

# 吃喝玩乐过“五一” 市场秩序有保障

为贯彻落实我县“五一”期间食品安全和重点场所疫情防控会议的工作要求,日前,县市场监管局采取局所联动的工作方式,在全县范围内开展疫情防控、食品药品、特种设备等稳定市场秩序安全运行专项行动。

一是强化餐饮经营单位食品安全隐患排查。宣传引导餐饮经营主体合法合规提供餐饮服务,随机抽查开门经营商户疫情防控措施是否落实到位。严格执行县疫情防控指挥部相关规定,确保问题整改到位,盯住农村聚餐点,严守食品安全底线,确保工作不留死角。二是强化辖区零售药店全方位督查。重点查验药店购药登记台账资料,是否对进店人员进行扫码测温登记,并核实购药人信息,疫情防控措施是否落实到位等工作,要求药店严格按照工作指引落实落细各项疫情防控举措,切实发挥好药店“哨点”监测作用。三是强化农贸市场及商超疫情防控检查。对市场出入口专人监管、清洁消毒、场所扫码、从业人员是否落实核酸检测等工作进行检查;随机抽查商户疫情防控措施是否落实到位,对落实不到位的商户责令其停业限期整顿,严守疫情防控安全底线。四是强化安全生产,坚决防范安全事故风险。对辖区特种设备企业进行随机走访检查,重点检查值班人员是否在岗在位、各项安全管理措施是否落到

实处、设备台账记录是否齐全、是否按疫情防控要求对从业人员进行管理等方面,督促企业明确安全职责,确保复工复产期间特种设备安全。

截止5月1日,县市场监管局累计出动检查执法96人次,检查各类经营单位320余户次、特种设备使用单位6家,检查情况总体良好。(秦怡文)

赵庄镇——

## 弘扬“五四”精神 践行青年理想

值“五四运动”103周年来临之际,为进一步引导和激励广大青年干部在新的历史时期继承和弘扬“五四”精神,4月29日,赵庄镇召开迎“五四”青年干部座谈会。

会上,全体同志学习了习近平总书记关于青年工作重要论述《让青春在奉献中焕发绚丽光彩》,并集中收看了纪录片《共青团的光辉历史》,与会青年干部代表王金光、孙少伟做了交流发言。

会议强调,全体青年干部职工要大力弘扬“五四”精神,践行青年理想。要坚定理想信念,坚持用习近平新

时代中国特色社会主义思想理论武装头脑,树立起正确的世界观、人生观和价值观;要力求成长成才。青年同志要在加强科学理论、专业知识、综合知识、新知识新技术学习的同时,注重学以致用,在社会实践中锻炼提高自身的全面素质,尽快成为符合社会发展的高素质复合型人才;要勇于创新创造。创新是民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭源泉,也是中华民族最深沉的民族禀赋。青年是社会上最富活力、最具创造性的群体,理应走在创新创造前列。(毋晨旭)

宝丰县中等专业学校——

## 戎装在身 信念在心



5月3日上午,宝丰县中等专业学校举行升国旗仪式,这是该校国旗护卫队在换装后的首次亮相。升旗仪式结束后,该校负责人以《高扬“五四”精神,做优秀中职人》为主题,进行国旗下讲话,同时要求全体学生发扬“五四”精神,努力奋斗,做优秀的中职人,成长为合格的社会主义事业接班人。白学广 摄影报道

红星教育高中部——

## 面对团旗 庄严宣誓



在“五四青年”节到来之际,5月4日上午,红星教育高中部在二楼会议室举行新团员入团宣誓仪式。

当天,该校张恒源等66名同学光荣地加入了中国共产主义青年团,面对鲜艳的团旗进行了庄严宣誓。许豪辉 摄影报道

(上接第一版)在宁洛高速宝丰站,许红兵认真听取相关负责人的汇报,详细了解该站点规范化建设情况及疫情防控措施落实情况,与工作人员亲切交谈,对他们的坚守和付出给予充分肯定。他指出,要坚持以人民为中心的发展思想,以强烈的责任感,把疫情防控和安全生产、保通保畅等各项措施落到实处,要做好后勤保障,合理安排轮班轮休,保证工作人员身心健康。

在商酒务镇远达地坪厂、欣荣农业及赵庄镇煌荣农业,许红兵走进厂房车间,详细了解企业的发展规划情况。他

强调,推动乡村振兴,产业发展是关键。要始终坚持把培育壮大特色农业产业作为乡村振兴的重要抓手,大力发展富民产业;要积极引导、鼓励企业走品牌化发展的路子,着力提升产品品质,整合资源优势,创新营销策划,做强特色品牌;要找准产业与康旅融合发展的着力点,做好规划,延长产业链条,促进一二三产融合发展,带动更多群众实现稳步增收,全力推动乡村产业振兴。

许红兵还到商酒务镇皂角树村政治生活体验馆项目现场实地察看。

(李得胜 郭莎莎)

## “非遗人”庆“五一”

5月1日,天空澄碧,和风送暖。

由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组织的庆“五一”非遗节目展演活动在龙王沟乡村振兴示范区王堂村、商酒务镇文化广场、县城为民游园和生态园拉开帷幕。现场观众有秩序地观看,气氛热烈、掌声不断。

当天参加展演活动的有:河南坠子传承人胡秀然及其学员,表演的曲目有《抗疫出征》《吃亏是福》《一片丹心焦裕禄》等;河南坠子传承人孙京文及其学员,表演的曲目有《长征》《花灯照亮小康梦》《杨家将》等;靠调梆子传承人李新国及其学员,表演的

节目有《沙家浜》《转心壶》等;还有木偶戏传承人赵爱香、娄艳俊及其学员,表演了杖头木偶戏《李双喜借粮》《火焚绣楼》等。

在商酒务镇何庄村文化广场,由村民自发组织的庆“五一”娱乐活动精彩纷呈。大铜器、经担舞、扇子舞、提线木偶戏等表演高潮迭起,博得观众阵阵掌声。

此次活动展示了我县传统文化的魅力,提高了群众对非物质文化遗产保护工作的认识程度,同时也丰富了人民群众“五一”期间的精神文化生活。

(李紫照)

4月29日,龙王沟乡村振兴示范区各村干部群众齐行动,结合近期人居环境整治成效,扛起铁锹、拿起扫帚,秉承“我劳动、我光荣”的理念,积极开展“卫生大扫除”活动,全力以赴做好“五一”期间环境卫生保障工作,努力营造“干净、整洁、有序、优美”的节日环境。

各村结合人居环境整治工作,在全面巩固提升人居环境整治的基础上,加大重点区域整治力度。党员干部群众的身影分布在背街巷道、路肩沟坎、门前花池、广场公园,并动员各家各户清理室内外垃圾、乱堆乱放,保持干净整洁。

各村党员干部以身作则、率先垂范,不怕脏、不怕累,干劲十足,带动更多群众参与进来,发扬真抓实干、埋头苦干的精神,大街小巷一派热火朝天的劳动场景,以实际行动让龙王沟乡村振兴示范区的面貌焕然一新。

经统计,当日全区各村共出动150余人,打扫街巷50余条,清理沟渠、池塘20余处,整体面貌大为改观。(白帅彬)

## 周末劳动常态化 人居环境变化大

近日,县纪委监委派驻县委政法委纪检监察组聚焦主业,夯实牢牢监督责任,与县法治政府建设示范创建第二督导组工作人员一行,到县自然资源局、市生态环境局宝丰分局等单位进行督导检查。

自全国法治政府建设示范市创建活动开展以来,县法治政府建设指挥部各督导组通过查看、实地走访、查阅材料、随机提问、法治能力测试等多种形式对全县14个乡镇(示范区、办事处),40多个局委单位的法治政府创建工作进行了全面梳理、检查,对发现问题,督促整改落实,对问题较多、整改不力的单位和主体,列为重点督导对象,采取督导“回头看”,确保创建全程环环相扣、紧密衔接、有力推进。

“下一步,县司法局将以平顶山创建‘全国法治政府建设示范市’为契机,认真落实上级工作要求,坚持党建引领、法治先行,按照我县在法治政府建设示范市创建中承担的任务,持续压实主体责任,切实做好示范创建宣传、人民满意度测评、材料梳理等工作,提升实效,推进法治建设再上新台阶,为我市创建‘全国法治政府建设示范市’贡献宝丰力量。”县司法局相关负责人说。(张克勋)

## 创建法治政府 共建美好家园